

男子登报寻女友 分手亦要打证明

“求求你们，帮我找找我老婆！”昨日，一名年轻男子来访《生活无锡》称，他和女友有一个两岁的孩子，孩子不能没有妈妈，希望女友能够念及两人情分，早点回来。如果实在不愿意和他过下去了，也希望她能回来打一个分手证明。

李冰（化名）是沐阳县人，今年24岁。四年前，他和女友小梦（化名）偶然相识。那时的小梦孤身一人，除了身上的一套衣服，什么都没有。李冰很照顾她，不仅为她办了身份证，还让她在叔叔的旅馆工作。不久，两人就谈起了恋爱。一年半以后，两人感情升温，小梦发现自己怀孕了，在她的要求下，两人订婚。孩子

出世后，三口之家和乐融融。直到今年的5月17日，本应在上班的李冰临时有事突然回到住所，他所见到的一幕成为引发小梦离家出走的导火线。李冰一直住在叔叔的旅馆里，而小梦则在旅馆的吧台工作。李冰回到旅馆时，意外撞见小梦与一名男子在网上聊天，聊天内容极为暧昧，让李冰更为生气的是，小梦与这名网络男子竟相约20日见面。一时怒火上涌，李冰上前给了小梦一巴掌。两人随即发生口角，李冰提出分手，但小梦哭着说不愿意。望着哭泣的小梦，李冰心软了，两人当天便和好如初。18日晚，小梦领到了当月的工资，并缠着李冰带她出去买东西，神态亲密。路上遇到一辆来自江阴的士，小梦不经意地问起，从无锡到江阴打的需要多少钱，李冰随意地说了一个数字。19日晚十点多，李冰通过旅馆的监视器发现，小梦在前台化妆。十分钟之后，监视器突然被关掉，李冰并没在意，不久便在房间里睡着了。20日凌晨一点半，李冰醒来，竟发现小梦和她的行李一起消失了。

于是，李冰便放下手头的工作，开始四处寻找女朋友。想到茫茫人海，要想找到小梦好比海底捞针，又担心小梦此时可能已经去了江阴，他向《生活无锡》求助。李冰说，他已经原谅了小梦，愿意和小梦

俞萍 唐奕

120多家可的超市可购买《现代快报》

“今天的快报已经卖完了，要不你去附近别的可的超市看看？”昨日一整天，中山路上一家可的超市的工作人员小许重复最多的就是这句话。小许说，昨天是现代快报进可的超市的第一天，销量比预想的要好，进的报纸很快就卖完了。据了解，21日起《现代快报》进入分布在全国的120多家可的便利店零售，市民从此可以在自家附近的可的超市购买《现代快报》。

唐奕

建行江阴支行个人账户金交易量突破100万元

建行江阴支行把握当前投资机遇，将黄金业务作为今年旺季重点产品之一，通过扎实的营销措施，使全行账户金交易量直线上升。截至5月18日，该支行个人账户金交易量达到了132.5万元，完成了半年度任务的245%，占无锡分行交易量的65.6%。

今年以来，该支行在理财产品销售面临前所未有的考验的情况下，冷静分析形势，提出了“打造黄金业务销售亮点，建立新的收入增长极”的黄金业务工作思路，将黄金业务作为支行旺季增量增户考核的重点内容之一。旺季营销期间，支行黄金业务根据客户增值保值需要，加大营销宣传和买单激励力度，单独制定考核激励方案，将营销目标集中于需求黄金的客户上，面向目标客户广发营销宣传短信，开展短信营销，增强了营销的有效性，所辖周庄支行交易量达到了69万多克，占全行营销成果的52%。同时，支行加强对员工技能培训，精确提炼产品卖点，确保员工尤其是客户经理对黄金产品和黄金营销知识的认知和理解，增强了客户营销的说服力。支行还于2月初及时将账户金交易做得较好的网点经验在全行进行推广，全体个人客户经理、主管、所长带头进行账户金交易，从自己做起，带动全体员工，以熟悉交易流程，积累经验，提高营销成功率，逐步形成营销浪潮。

不仅如此，该支行为更为直观地进行产品宣传，除在网点显眼位置张贴宣传海报、摆放折页外，还通过电台、报纸、邮政广告等渠道对“龙鼎金”品牌及两大产品进行了大力宣传，每天通过LED显示屏公告可售黄金品种及价格，让投资大众第一时间了解黄金信息及市场走势。

史国云 倪继宏



小学生游玩吓煞人

昨天上午，一群小学生到长广溪湿地公园旅游，留下的不和谐“音符”和不安全因素吓煞人。

图一：浪费吓煞人。整包、整袋的面包、牛奶只动了两口，剩下全进垃圾桶。

图二：“踩花”不心疼。为留倩影，不惜踩花。

图三：安全又忘记。为显身手，一男生飞岩走石不慎落水。

图四：冒险玩游戏。几名男生竟同时攀附在一棵树上玩起跳树游戏，伤树不说，自身安全也堪忧。

严西楼 陈超 摄

公司要求员工进出厕所打卡惹争议

“一、8小时工作制应为8小时净工作时间，而员工在单位的完全时间应为8小时+换衣时间+抽烟时间+喝水时间+上厕所时间+吃饭时间+洗澡时间，所以员工每天在单位时间不应少于9小时。二、喝水、抽烟、上厕所时间固定开放，以铃声为准，刷卡为凭，上午下午各一次。……”近日，网友“天王老子”在无锡东林书院网络论坛上发布了一则《8小时工作时间是否包含喝水撒尿时间？》的帖子，引起网友一片哗然，有说制定这样“苛刻”条例公司没人性的，也有赞许公司规章制度严谨的。

网友建议可用尿不湿应急

在帖中，网友“天王老子”说，来自国外的这位制定8小时工作时间“新政”的负责人不免有些异想天开，因为如果按照这种规定，在上下午各如厕一次，全公司700多名工人浩浩荡荡一起冲向厕所的盛况，也能算是空前绝后了。

就算吃饭、喝水可以统一“调度”，但拉屎撒尿这种每个人生理时间都不同的行为可怎么统一“节奏”，更何况一个拥有700多名工人的大公司？“可以撒的时候撒不

出，想撒的时候不允许，建议可以用尿不湿”，网友“兰德尔”说。

虽然发帖网友没有公布这家制定8小时工作时间“新政”的公司的名字，但也不乏与其有“异曲同工之妙”做法的公司。网友“tanghaihu1”就跟帖说，他们公司虽然没有硬性规定员工上厕所的时间，但也曾把上厕所次数排名前十的职员名单公布出来。

也有网友表示，虽然不能赞同这家公司如此苛刻的“新政”，但公司讲究效率的初衷还是可以理解的，只是在方式上需要改进。网友“云中游龙”说，他有一次参观上海一家汽车厂的总装车间，发现每个工位上都有个电子显示牌，显示着下次生产线停止和再次启动的具体时间，每次间隔有十几分钟，工人们可以利用这段时间进行喝水、聊天、如厕等自由活动。这样的做法不但可以使工人的作息时间得到保证，也不影响他们的工作效率，不失为两全齐美的办法。

劳动保障部门称必须经过员工同意

《生活无锡》从无锡一些外企了解到，一般企业都不把吃饭、如厕等时间计算进8小时工作时间里，但也没有

死规定说，要在休息时间上厕所。就职于一家世界500强企业的王小姐说，他们公司正班员工的工作时间是8:30到17:30，其中包含了40分钟的午餐时间和上下午各一次10分钟的休息时间，其间上厕所之类正常生理需要，是不会被禁止的，更没有夸张到进出厕所都要刷卡扣除时间。

倒班员工正常的工作时间则是7.5个小时，如果超过正常上班的时间，则计算加班时间，这方面执行很严格。

对于有公司要求员工进出厕所都要刷卡计算时间的做法，无锡市劳动和社会保障局劳动工资处的工作人员认为，虽然目前还没有相关法律法规细化到这一步，但是这种做法没有突出以人为本的原则。“目前不少企业的内部规章制度有‘两极分化’的特点，有些企业没有完整的企业制度，就直接导致了不少劳动争议仲裁会输掉；而有些企业则要求过于‘苛刻’，有的甚至于有违背人正常生理需要的嫌疑，也不可取。”这位工作人员解释说，虽然一些过于“苛刻”的公司规章制度并不违背现在的一些法律法规，但是公司制定的规章制度必须通过职代会全体通过才能实施，不人道的规章制度，相信也很难过员工这关。

薛晟

50米绿化带被踩出30条“羊肠小道”



金城路绿化带人为踩出的“羊肠小道”

近日，读者李女士来电反映，位于无锡市疾控中心门前50米左右长的金城路的绿化带上，被人硬生生走出了许多条“人工道路”。

李女士说：“在这段路上开车的司机可能都会有相同的体会，在这条路上开车，要时时刻刻关注路边情况，冷不防的就会有行人从绿化带里横穿出来。疾控中心门前50米左右的金城路上有3条绿化带，其中2条是机动车道和非机动车道的隔离带，另外一条就在道路中间。在这3条绿化带上，已经被行人踩出了30多条‘羊肠小道’，平均每隔约3—5米就有一条‘小道’。”

《生活无锡》昨日在现场看到，被破坏的绿化带位于疾控中心正门前，情况正如李女士所介绍的，每隔3—5米就有一条“小道”。最密集处，约每隔1米，就能看到一条。这些“小道”，有的仅30厘米左右宽，仅容一人通过，而有些“小道”的宽度则达到了1米多。粗略一数，这种“人工小道”有30多条。小道所处的地方寸草不生，原本的草、花、木都被踩死在了行人脚下。

匡笠 薛晟 文/摄

铺管线不设警示标志让人忧



学前街移动综合线路铺设现场

“我这里真是闹死了，一天到晚不停地挖，耳朵都被震聋了。”读者张先生来电反映，在市区学前街大桥中学对面，一个工程队正在用机器挖沟，整天都是打钻的声音，吵得附近的居民不得安宁。

家住汤巷的张先生说：“5月18日晚上，大桥中学对面的学前街上来了一个工程队，大概5个人，带着2台机器，沿着学前街公交站台边作业。机器在运转的时候噪音非常大，加上他们用挖路钻在地面上挖沟的声音，吵得人根本无法入睡。原本以为只是安装个管线，很快就能结束，谁知道搞了大半夜一直没搞好。第二天一早，工程队又来了，又开始用挖路钻在地上挖沟。一挖又是一天，20日下雨，他们没有来。今天早上7点多，又开始挖路了。”张先生说，地沟的位置紧贴着人行道板，虽然宽度不是很宽，但在光线不明亮的情况下很容易造成危险。

在工程队工作的几天里，张先生并没有见到工程队在工程作业段附近安置任何提醒警示牌。

昨日上午10点左右，《生活无锡》在现场看到，施工队已经设置了提醒过往车辆、行人的警示装置。

匡笠 薛晟 文/摄